KoHTposibHasa paboTa Ned
M5kn
| BapuaHT

1. Hangnte 3Ha4vyeHue BblpakeHUs: @) 9 « 68 - 515:5; 6) 86
(258 +246) : 129.

2. YNpoCTUTE Bblpa>KeHne: a) 45 « T« 2; 6) x » 14 « 10.
3. PewnTte ypaBHeHune: a) 6090 : x = 30; 6) 2y - 15 = 23.

4. PewunTe C NOMOLWbIO YpaBHEHUSA 3ada4y: «Ha Tpéx
OLANHAKOBbIX KJyMbax u
BAOJIb AOPOXKEK MapKa Bbicaannm 46 Kyctos po3. CKONbKO
KYCTOB P03 Ha
oaHon knymbe, ecnin BAOJIb AOPOXKEK NOCaXKeHO 16
KYCTOB?».

5. YraganTte KOpeHb ypaBHEHUA X « X - 1 = 8 W BbINOAHUTE
MPOBEPKY.

KoHTposibHaa paboTa Ned
M5kn
Il BapuaHT

1. HanguTe 3Ha4YeHne BblpakeHns: @) 8 « 99 -816:8; 6) 5713 :
197 « (166 +138).

2. YnpocTuTe Bblpa>keHne: a) T e 75 « 6; 6) 350 « x « 2.
3. PewnTe ypaBHeHune: a) 13590 : k = 45; 6) 40 - 3x = 10.

4. PelunTe C NOMOLLbIO ypaBHEHUS 3a8a4y: «3 14m? maTepun
cwmnm 2 nono-
nesanbHMKa. Ha Ka>kabln nogoaesnbHNK n3pacxogoBasam no
6M2. CKObKO
KBagpaTHbLIX METPOB MaTepum OCTasioCb?»

5. Yrapante KopeHb ypaBHEHUA 5 - X « X =1 1 BbINOJIHUTE
MPOBEPKY.
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KoHTposibHasa paboTa Ned
M5kn
[ll BapunaHT

1. HanguTe 3Ha4vyeHne BblpaKeHus: a) 7 « 98 - 636 : 6; 6) (167
+238) « 39:117.

2. YnpocTuTe BblpakeHue: a) 35 ¢ c + 8; 6)y « 450 « 4.
3. PewnTte ypaBHeHMe: a) 26520 : 7 =65; 6) 4z- 22 = 26.

4. PelunTe C NMOMOLLbIO YpaBHEHUA 3a8ady: «TypucTbl 3a 5 aHen
Nponablan Ha
banpgapke 98kM. B nepBbI Ae€Hb OHW MPONbIIN 22KM. B
Ka)KA4bl U3 nocne-
OYyIOWNUX OHEN OHM NMponJbiBajan O4HO N TO e pacCTosHue.
Hangute 31O
paccTosiHue.

5. YrapanTte KOpeHb ypaBHEHNA X ¢ X - 1 = 15 U BbINOJIHUTE
MPOBEPKY.

KoHTposibHasa paboTa Ned
M5kn
IV BapnaHT

1. HangnTe 3HavYeHme BbipakeHns: a) 8 « 79 - 624 : 6; 6) 8016:
167 « (128 +179).

2. YnpocTuTe BblpaXeHne: a) T« 27 «5; 6) 35 « ko 2.
3. PewnTe ypaBHeHune: a) 21560 : x = 70; 6) 92 - 7y = 36.

4. PelwunTe € NOMOLbIO ypaBHeHUA 3agady: «M3 830r wepcTu
CBA3asN 4 BapexXKun
n wapdg. CKoNbKO rpaMMOB LLEPCTU UCTPATUIN Ha KaXKaYHo
Bape)XKy, ecnim Ha
wapo n3pacxonosanu 350r?»

5. Yragante KopeHb ypaBHeEHUA Yy o ¥ + 5 = 21 1 BbINOAHUTE
MPOBEPKY.
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